MATEMATUYECKUNW KOJIJIEAXK HMY AAPDPPEPEHIINAJIBHAA TEOMETPHUsA, OCEHBb 2013 I’

JK3AMEH 7?7 ®EBPAJIA 2014 T.

IMoxanxyucra, HanummuTe HA NEPBOU cTpaHule paGorel Bamie umsa u paMuinio B UMEHUTEILHOM HAaLeXe, u 6oaee
HUYEro Ha DTOU CTPAHULE He NUIIUTe. TakiKe MOCTapanuTech, YTOOBI HA KAXAOM KOMIIOHEHTE CBA3HOCTH PAbOTHI
6nL10 Hanucano Barrre nms. Ecau B 3anatie TpeGyeTcs OTBET, TO HAYHUTE 3AINCH PENIEHNs ¢ (DOPMYJTUPOBKHA OTBETA
(maxe ecaum B TEKCTE PEIIEHAA TOTOM OTBET OYIET eIe pas).

Pemenus 3amad HyXKHO CIaTh B NUCHBMEHHOM Buae a0 77 ¢deBpans 2014 r. B yuebuyio wacTs HezaBucumoro
yuuBepcuTeTa. Tam xe mocae 777 MOXKHO GyAeT IOCMOTPETH MPOBEPEHHLIE PAOOTHL ¢ 3aMEeTaHUAMY.

3agaua 1. Cymecrsyer m B S® C R* nBymeproe moaMurOroo6pasue, OpTOrOHAIBHOE (OTHOCHTEILHO CTAHJAPT-
HOT'O cKaIapHOTo mpomspegerns B RY) sexropromy momo A(zy,...,x4) = (T2, —21, 24, —23)?

3agaga 2. a) JlokaxuTe, 9TO BEKTOpHOE moie X = COS ¢% Ha chepe S?, rae (¥, p) — mmWpPoTa M JOITOTA,

TVIAKO TTPOJOIKACTCS B TOM0Ca cephl. 6) BermceamTe pasMepHOCTh MPOCTPAHCTBA BEKTOPHLIX Tofen Ha S2,
KOMMyTHpy©mux ¢ X .

3agada 3. CkOJBKO CyLUIECTBYeT, ¢ TOYHOCTLIO 10 M30MODP(DU3MA, JMHEUHBIX DPACCAOCHUU (T.€. BELIECTBEHHBIX
BEKTOPHEBIX paccaoenunn paura 1) ma 6yTouike Kaenna?

3agaqa 4. Juddepermuasaas GpopMa w Ha S2 X S? HABEIBAETCA YeTHOH, ecIu 0¥ w = w, rae o : S2x 9% — §2x S
— IIpeo6pa3oBaHye, MEHSIONIEe MEeCTAMI COMHOXKUTe. [JOKaKuTe, ITO YeTHEIE (POPMEI OOPA3YIOT MOJKOMILICKC B
KoMIITeKce ne Pama MHOr006pasusa S? X S?, ¥ BLMECANTE KOTOMOJOTHH 3TOT'O II0TKOMILIEKCA.

5 .
Ykazaume. Koromonoruun xommiekca ge Pama chepsr S* cauraiTe H3BECTHBIMA.

3agaua 5. 3amkxayTas kpusag v : S' — R3 maswBaeTcs MexaHIPOBEIM Y37I0M, ecIn OHa Tajgkas (7 ompesereHa,
HEMpephLIBHA U He 06pamaeTcs B HyJb), He uMeeT camomepecedennu u v'v = 0, rae v = dz — pdq (p,q,z —
crangapTrEe KoopauraTel B R3). Mlycts v(t) = (p(t),q(t), 2(t)) — aexanapos yaer, a ['(t) = (p(t),q(t)) — ero
OPTOr'OHAIbHAS IPOEKIUs HA IOCKOCTh (p,q). a) Hokaxure, uro I' — ruagkas kpusas. 6) Moxer au I' 6biTh
okpyxHOocTeIO? B) A xpusoi {(z,y) | y* = 2*(1—2%)}? r) Obsarersuo mu nagexc Yurau [ (KoamaecTso 060poTOB
BekTOpa () BOKPYT Havama KOODMHAT, KOTAa t mpoberaeT okpyx)HOCTh S') pasen mHymo?



